

人工智能与大数据学部 2022 年教学工作简报

(第 10 期)

人工智能与大数据学部

2022 年 5 月 7 日

我部开展“四新”研究与实践项目申报评审会

2022 年 5 月 7 日下午 3:30，人工智能与大数据学部在临港校区 2 号楼 2415 会议室召开“四新”研究与实践项目申报评审会。会议由教学副部长曾安平主持，李忠书记、覃凤清部长、部分督导组成员以及项目申报人员，共 13 人，参加了此次会议。



图 1 我部召开“四新”研究与实践项目申报评审会

会议开始，首先由项目申报人员依次汇报申报书撰写情况，各督导成员根据申报人汇报情况进行交流和讨论。



图 2 申报人员汇报与现场交流情况

李忠书记首先提出拟解决问题部分要与“四新”项目申报要求、专业背景以及学科应用前景挂钩；其次要求结构上要注意逻辑严密，内容上要注意遣词造句且紧跟时事，指出了该部分内容的重要性。



图 3 李忠书记讲话

覃凤清部长根据项目申报人员汇报情况，提出在项目申报标题上需体现出“四新”背景；在申报材料撰写的可以结合新工科申报经验；在申报书内容上建议加入质量保障体系。



图4 覃风清部长讲话

最后，我部教学副部长曾安平对本次“四新”研究与实践项目申报情况进行总结，建议各项目组在填写申报材料时将前期已有成果融入进去，作为有力支撑。

本次评审会促进了各项目申报组间的交流与学习，在一定程度上提升了我部“四新”研究与实践项目申报质量。



图5 曾安平副部长讲话

撰写：王运欢

审稿：曾安平